



UGOVOR O LICENCI ZA IZVRŠNI SOFTVER FONA

Vaše korištenje mobilne aplikacije

Dobrodošli na Ugovor o licenci ("Ugovor") za Izvršni Softver Fona ("Softver"). Ovo je Ugovor između Vas (ili bilo kog ovlaštenog korisnika softvera) i Fona, uključujući i njegove podružnice.

Fon omogućuje svojim partnerima (postojeći ili budući "Fon Partner" kao što je objavljeno na internetskim stranicama Fona) pristup putem ovog Softvera. Ništa u ovom Ugovoru ne mijenja bilo koji od uvjeta Vašeg davatelja internetskih usluga ("ISP") ili Fon partnera. Ipak, Uvjeti poslovanja Fona i njegovih partnera trebaju ostati na snazi između Vas i Fona, ili između Vas i Fon partnera.

Fon Vam omogućuje pravo na preuzimanje, instaliranje i korištenje Softvera na Vašem mobitelu ili uređaju za pristup usluzi Fona ili usluzi partnera Fona koju omogućuje Fon, a u skladu s ovim općim uvjetima.

Da biste preuzeli i instalirali Softver morate prihvatiti uvjete ovog Ugovora. Također ste vezani Uvjetima usluge Apps Store-a, odakle ste preuzeli Fon aplikaciju.

Ovaj Ugovor je pravno obvezujući sporazum koji treba pročitati u cijelosti. Ako se ne slažete s bilo kojim od dolje navedenih odredbi, Fon Vam neće dati dozvolu za korištenje Softvera i ne možete ga preuzeti i trebate otkazati ili izići iz bilo koje instalacije, ako ste je započeli.

Ovaj Ugovor se odnosi samo na licence za softver. Ništa u ovom Ugovoru ne podrazumijeva bilo kakvu izmjenu Uvjeta pružanja usluge Fona ili Fon partnera, kao što je objavljeno na web stranici Fona ili Fon partnera. Odbijanje ovog Ugovora neće utjecati na Vašu mogućnost da koristite druge Usluge Fona ili Fon partnera.

Instaliranjem softvera, potvrđujete da imate više od 18 godina, da ste pročitali ovaj Ugovor, da ste ga razumjeli i da ste suglasni sa njegovim uvjetima.

Fon može, u bilo kom trenutku, promijeniti ovaj Ugovor i izdati novu verziju. Uporabom Softvera nakon bilo koje promjene potvrđujete de prihvatate te promjene.

Fon će koristiti Vašu trenutnu lokaciju putem Vašeg mobilnog uređaja, samo kako bi Vam pokazao dostupne hotspot lokacije u Vašoj blizini. Fon nije odgovoran za bilo koje Troškove koji se odnose na priključenje na Fon ili na partnera Fona uključenog na Fon WiFi signal.

Wi-Fi hotspot lokacije nisu u vlasništvu ili pod upravljanjem Fona. Fon nije u stanju procijeniti brzinu učitavanja ili preuzimanja na tim mjestima.

Korištenje i ograničenja

Softver, dokumentacija, i lokalne elektroničke datoteke koje instalira ili koristi instalacijski



program za aplikaciju su u vlasništvu Fona, i imaju licencu Fona širom svijeta (osim ograničenja navedenih u nastavku), koja je ne-ekskluzivna, neprenosiva i utemeljena na navedenim uvjetima ovog Ugovora. Ovaj Ugovor definira pravno korištenje Softvera, sve nadogradnje, izmjene, zamjene, i bilo kakve kopije Softvera, koje ste Vi izradili ili su izrađene za Vas.

Sva prava koja Vam nisu izričito jamčena zadržava Fon, odnosno njegovi vlasnici.

a. MOŽETE (I) instalirati i osobno koristiti Softver i sve nadopune koje pruža Fon (po vlastitom nahođenju) u formi objektnog koda (*object code*) na uređaju koji je u Vašem vlasništvu ili koji kontrolirate i možete koristiti softver za sopstvenu nekomercijalnu uporabu ili korist. Vaša dozvola za korištenje Softvera na temelju ovog Ugovora može trajati sve dok ju ne raskine bilo koja strana. Možete raskinuti Ugovor prestankom korištenja nekog ili svih Softvera i uništavajući sve svoje kopije Softvera. Ovaj Ugovor automatski prestaje ako prekršite bilo koju njegovu odredbu, ukoliko Fon javno izda pisanu obavijest o raskidu na Fon web stranicama, ili ukoliko Fon Vama pošalje pisanu obavijest o raskidu.

b. NE SMIJETE:

(I) razlagati, baviti se obrnutim inženjeringom (*reverse engineering*), rastavljeti, mijenjati, iznajmljivati, pozajmiti ili dijeliti Softver (u cijelosti ili djelomično) ili prerađivati radove ili poboljšanja Softvera ili bilo kojeg njegovog dijela.

(II) povezati Softver sa bilo kojim dijelom ili sa ugrađenim programom što važi za bilo koji proizvod koji ste Vi napravili ili koji je načinjen za Vas.

(III) koristiti Softver na bilo koji nezakonit način, za bilo kakvu nezakonitu svrhu, ili na bilo koji način koji nije u skladu s uvjetima ovog Ugovora.

(IV) koristiti Softvera za rad nuklearnih postrojenja, održavanje života, ili druge kritične primjene gdje ljudski život ili imovina mogu biti ugroženi. Trebate razumjeti da Softver nije tome namijenjen, te da njegova neuspješnost u takvim slučajevima može dovesti do smrti, tjelesne povrede ili teškog oštećenja imovine ili okoliša, za što Fon ne preuzima odgovornost.

(V) koristiti ili izvoziti Softver u suprotnosti s mjerodavnim zakonima i propisima Velike Britanije, ili drugim relevantnim zakonima i propisima.

(VI) prodavati, iznajmljivati, pozajmljivati, dijeliti, prenositi, ili podlicencirati Softver, pristupiti tome ili izvlačiti prihode od korištenja ili odredbi Softvera, bilo za izravnu komercijalnu ili novčanu korist ili na neki drugi način, bez prethodne, izričite, pisane dozvole Fona. Sve navedeno je predmet važećeg statuta i drugih zakona.

Vlasništvo Softvera

Softver je zaštićen autorskim pravima, zaštitnim znakovima, znakovima usluga, međunarodnim ugovorima i / ili drugim vlasničkim pravima i zakonima Velike Britanije i drugih zemalja; trebate se suglasiti da ćete se pridržavati svih takvih mjerodavnih zakona o vlasničkim pravima i drugih



propisa, kao i bilo koje dodatne obavijesti o autorskim pravima ili ograničenja sadržanih u ovom Ugovoru. Fon posjeduje sva prava, vlasništvo i interese za njihove primjenjive doprinose Softveru. Ovaj Ugovor ne daje Vam pravo ili interes za bilo koje intelektualno vlasništvo koje posjeduje ili koje licencira Fon, uključujući (ali ne ograničavajući se samo na) Softver ili bilo koji zaštitni znak Fona, i ne stvara drugi odnos između vas i Fona, osim kao između davatelja licence i osobe kojoj je izdata dozvola.

Usluge i materijali trećih strana

Softver može omogućiti pristup uslugama i web stranicama treće strane (kolektivno i pojedinačno, "Usluge").

Trebate razumjeti da korištenjem bilo koje od Usluga u kojoj možete susresti sadržaje koji se mogu smatrati uvredljivim, nepristojnim ili nepoželjnim, čiji sadržaj može ili ne mora biti prepoznat kao izričit jezik, i da rezultati bilo koje pretrage ili ulaska u određenu URL adresu mogu automatski i nenamjerno proizvesti veze ili reference na nepoželjni materijal. Pored toga, prihvaćate da ćete koristiti Usluge na vlastitu odgovornost i da Fon neće imati nikakvu odgovornost prema Vama za sadržaj koji se može smatrati uvredljivim, nepristojnim ili nepoželjnim.

Određene Usluge mogu prikazivati, uključivati ili učiniti dostupnim sadržaj, podatke, informacije, aplikacije ili materijale trećih strana ("Materijal treće strane") ili pružiti poveznice ka internetskim stranicama trećih strana. Korištenjem usluge, prihvaćate i suglasni ste da Fon nije odgovoran za ispitivanje ili procjenjivanje sadržaja, točnosti, potpunosti, pravodobnosti, valjanosti, sukladnosti s autorskim pravima, zakonitosti, pristojnosti, kvalitetu ili bilo kojeg drugog aspekta materijala ili web stranica trećih strana. Fon ne jamči niti podržava, ne preuzima i neće imati nikakvu obvezu ili odgovornost prema Vama ili prema bilo kojoj drugoj osobi za bilo koje Usluge, materijale ili web stranice treće strane, ili za bilo koje druge materijale, proizvode ili usluge trećih strana.

Suglasni ste se da su Usluge koje imaju sadržaj, podatke i materijale u tuđem vlasništvu zaštićene mjerodavnim zakonima o intelektualnom vlasništvu i drugim zakonima, uključujući ali ne ograničavajući se samo na autorska prava, kao i da nećete koristiti takve sadržaje, podatke i materijale u nečijem vlasništvu, na bilo koji način osim kao dopušteno korištenje Usluga. Nijedan dio Usluge ne smije se umnožavati u bilo kojem obliku i ni na koji način. Suglasni ste da nećete na bilo koji način mijenjati, iznajmljivati, posuđivati, prodavati, dijeliti ili prerađivati radove temeljene na Uslugama, odnosno da ne smijete iskorištavati Usluge na bilo koji neovlašteni način, uključujući ali ne ograničavajući se samo na prisvajanje tuđeg ili opterećivanja kapaciteta mreže. Nadalje, slažete se da nećete koristiti Usluge na bilo koji način kojim biste maltretirali, zlostavljali, uhodili, prijetili, klevetali ili na drugi način kršili prava bilo koje druge strane, i da Fon nije ni na koji način nije odgovoran za bilo koju takvu uporabu s Vaše strane, niti za uznemirujuće, prijeteeće, klevetničke, uvredljive ili nezakonite poruke ili prijenose koje možete primiti kao posljedicu korištenja bilo kojih Usluga.



Osim toga, Usluge i Materijali trećih strana kojima se može pristupiti iz Softvera i mogu biti prikazani ili povezani s Softverom nisu dostupni na svim jezicima ili u svim zemljama. Fon ne jamči da su takve Usluge i Materijali prikladni ili dostupni za korištenje na bilo kojem određenom mjestu. U mjeri u kojoj ste izabrali pristupiti takvim Uslugama ili Materijalima, činite to na vlastitu inicijativu i odgovorni ste za poštivanje svih mjerodavnih zakona, uključujući, ali ne ograničavajući se samo na mjerodavne lokalne zakone. Fon, i njegovi davatelji licence ili Partneri, zadržavaju pravo izmijeniti, obustaviti, ukloniti ili onemogućiti pristup bilo kojoj Usluzi u bilo kojem trenutku bez prethodne najave. Ni u kojem slučaju Fon neće biti odgovoran za uklanjanje ili onemogućavanje pristupa takvim Uslugama. Ponuđač aplikacija također može namjetnuti ograničenja na korištenje ili pristup određenim Uslugama, u bilo kojem slučaju i bez prethodne najave ili obveze.

Trebate se složiti da ćete koristiti Softver, i sve podatke dobivenei putem Softvera, za svoju osobnu nekomercijalnu uporabu. Prihvaćate da nećete dodijeljivati, umnožavati, prebacivati ili prijenositi Softver, ili bilo kakve podatke dobivene putem Softvera, bilo kojoj trećoj strani. Vaša dozvola za korištenje Softvera, njegovih dijelova, i bilo kojih podataka trećih strana, prestat će ako prekršite ova ograničenja. Ako Vaša dozvola istekne, trebate prestati s bilo kakvim korištenjem Softvera, njegovih komponenti, i bilo kakvih podataka treće strane. Sva prava koja se odnose na podatke, softver i poslužitelje trećih strana, uključujući sva vlasnička prava, su rezervirana i ostaju odgovarajućim trećim stranama. Prihvaćate da ove treće strane mogu ostvariti svoja prava iz ovog Ugovora izravno protiv Vas i u svoje ime.

Ova odredba će ostati na snazi i u slučaju da se ovaj Ugovor raskine ili završi iz bilo kog razloga.

Podrška, nadogradnja Softvera i dostupnost

Iako je Fon nastojao postići široku pokrivenost mobilnih uređaja, Fon softver neće raditi na svim mobilnim uređajima. Preuzmanje i uspješnost mogu ovisiti o opcijama uređaja.

Fon može odabrati, prema vlastitom nahođenju, da Vam pruži korisničku podršku i / ili nadogradnju Softvera, poboljšanja ili izmjene za Softver (pod zajedničkim nazivom "Podrška"), a može i u bilo kojem trenutku i bez prethodne obavijesti, raskinuti takvu potporu. Fon može promijeniti, obustaviti ili prekinuti bilo koji aspekt Softvera u bilo koje vrijeme, što uključuje dostupnost bilo koje značajke Softvera, bazu podataka, ili sadržaj. Fon također može, bez prethodne najave ili obveze, postaviti ograničenja na određenim značajkama i uslugama ili ograničiti pristup dijelovima ili cijelom Softveru ili web stranicama Fon aplikacija, Osim toga, za određene verzije Softvera, kako bi se poboljšala njegova sigurnost ili popravili kvarovi, Fon može s vremena na vrijeme, automatski preuzeti i instalirati nadogradnje Softvera uz prethodnu obavijest ili bez nje.

S vremena na vrijeme Fon može automatski preuzeti najnoviju verziju softvera i obavijestiti Vas kad je spreman za instalaciju. Preuzimanje Softvera može ograničiti pružatelj internetskih usluga ili mreža. Ako želite nadograditi svoj Softver, morate prihvatiti uvjete sadašnjeg Ugovora, kako



bi se nadogradnja instalirala na Vaš uređaj. Fon je isključivo odgovoran za održavanje i podršku tom zahtjevu.

Fon može suspendirati pristup usluzi putem Softvera. Fon to može učiniti iz bilo kojeg razloga, ali obično to čini samo prilikom održavanja Softvera ili sistema koji ga podržavaju.

Troškovi i pristup podacima

Svijesni ste da su tražilicama potrebni pristupni podatci da bi mogle pronaći hotspot lokacije. Ukoliko nije drugačije navedeno, Fon ne naplaćuje tu uslugu, ali Vaš operater može odrediti bilo koju cijenu.

Vaš pružatelj mrežnih usluga Vam može naplatiti troškove pristupa podacima, ovisno o Vašoj individualnoj tarifi. Vi ste odgovorni za takve troškove. Imajte na umu da ako namjeravate koristiti Softver u okviru inozemnih mreža, trošak korištenje podataka može biti znatno veći nego u Vašoj zemlji.

Fon nije u mogućnosti pružiti nikakva jamstva u vezi s razinom povezivosti koju ćete imati preko mobilnog uređaja. To može ovisiti o Vašoj tarifi, Vašem sporazumu s Fon partnerom ili Vašim pružateljem mrežnih usluga, Vašeg uređaja i položaja u odnosu na Hotspot lokaciju. Greška u povezivanju može ovisiti o Vašem ugovoru s Fon partnerom koji Vam pruža ograničen pristup mreži.

Fon neće prihvatiti nikakvu odgovornost za bilo kakve probleme s povezivanjem koje možete doživjeti.

Ova odredba će ostati na snazi i u slučaju da se ovaj Ugovor raskine ili završi iz bilo kog razloga.

Odricanje od jamstva:

Korištenje Softvera je na Vašu vlastitu odgovornost

Fon, njegovi službenici, direktori, zaposlenici, poduzetnici, zastupnici, podružnice, i opunomoćeni (zajednički, "Fon entiteti"), jasno se odriču svih jamstava bilo koje vrste, bilo izričitih ili podrazumijevanih, u vezi sa Softverom i svim podacima kojima se pristupa preko njega, ili u vezi s točnošću, pravovremenošću, potpunosti ili adekvatnošću Softvera i bilo kojih podataka kojima se pristupa njegovim korišćenjem, uključujući podrazumevana jamstva vlasništva, mogućnosti prodaje, zadovoljavajuće kvalitete, prikladnosti za određenu namjenu, i nekršenja.

Ako se pokaže da je Softver ili bilo koji podatak kome se pristupa koristeći Softver, neispravan, Vi (a ne entiteti Fona) preuzimate cijeli trošak svih popravki ili oštećenja bilo koje vrste, čak i ako su Fon Entiteti bili upozoreni na mogućnost takvog kvara ili štete.

Ograničenje odgovornosti



Bez obzira na bilo koju drugu odredbu, ništa u ovom Sporazumu ne isključuje ili ograničava bilo koju stranu od odgovornosti za delikte prijevare, lažnog predstavljanja, smrti ili osobne ozljede uzrokovane nepažnjom.

Fon neće biti odgovoran za potraživanja i obveze bilo koje vrste koje proizlaze ili imaju bilo koju vezu s korištenjem Softvera od strane Vas ili trećih lica.

Fon nije odgovoran za bilo koje izravne, slučajne, posebne, neizravne ili posljedične štete koje proizlaze iz Vašeg korištenja, nemogućnosti korištenja ili pristupa Softveru ili bilo kakvog podatka kome se pristupa kroz Softver, bez obzira da li su takvi odštetni zahtjevi donijeti u okviru neke teorije prava ili pravičnosti. Štete isključene po ovoj odredbi su (uključujući, ali ne ograničavajući se samo na ono što je navedeno) oprema i softver Vaših osobnih računala, gubitak ili šteta nastala u Vašem poslovanju ili podacima, ili šteta, koja podrazumjeva izmaklu dobit ili poslovne prilike, koji se odnose ili su izazvani, izravno ili neizravno, uslužnim kvarovima, kvarovima opreme ili temeljne linije, kao i u slučaju bilo kojih propusta.

Podatci dobijeni putem Softvera mogu biti odgođeni, netočni, ili sadržavati greške ili propuste, a Fon neće imati nikakvu odgovornost u vezi s tim. Fon može promijeniti ili prekinuti, u bilo koje vrijeme i bez prethodne obavijesti, bilo koji aspekt ili značajku Softvera ili korištenja svih ili bilo kojih značajki ili tehnologije Softvera

Ne opće odricanje; Djelomična ništavnost

Ako se bilo koja odredba ovog Ugovora smatra nezakonitom, nevažećom ili neprovođivom, u cijelosti ili djelomično, pod bilo kojim aktom ili zakonom ili na neki drugi način, takva odredba (ili njen dio) se u toj mjeri neće smatrati dijelom ovog Ugovora, ali zakonitost, valjanost i ispunjenje ostatka ovog Ugovora neće biti pogođeni.

Mjerodavno pravo

Ovaj Ugovor predstavlja cjelovit sporazum i razumjevanje između strana u pogledu Softvera i u tom pogledu zamjenjuje sve prethodne sporazume, dogovore i obveza. Ovaj Ugovor i odnos između Vas i Fona podliježu zakonima Engleske i Velške, bez obzira na sukob zakonskih odredbi. Vi i Fon prihvaćate osobnu i isključivu nadležnost sudova u Engleskoj i Velškoj.